

余俊臣主持

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期四 2018年1月11日
丁酉年十一月廿五

BAOYING RIBAO 数字报网址: http://epaper.routeryun.com/byrb

本报讯(记者 杜强)1月9日下午,县委副书记、代县长余俊臣主持召开县政府第7次常务会议,专题讨论将提请县第十六届人民代表大会第二次会议审议的政府工作报告。县领导杨洪国、顾锡芳、闫伟、杨林、金陵、郑东升、杜晓钟等出席,县人大会副主任翟士高、政协副主席王松年应邀列席,各相关部门、单位以及各镇政

府、经济开发区、宝应湖旅游度假区管委会主要负责人参加。

会议听取《报告》起草组的起草情况说明。与会人员围绕报告内容,就产业发展、乡村振兴、生态环境保护、民生事业发展等方面提出意见建议。在听取大家发言后,余俊臣指出,县政府向县人民代表大会报告工作,是一项法定的重要职责,也是政府接受人民监督的重要形式。对大家提出的意见和建议,起草小组要认真梳理汇总,认真研究吸纳。要认真学习领会新时代对发展的新要求,继续广泛听取各方面意见,继续修改完善,努力使报告成为凝聚各方智慧、体现民心民意、符合宝应实际的报告。

余俊臣强调,在对报告的进一步修改完善过程中,要始终把习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终,牢牢把握好思想导向,确保方向不偏。在指导思想,要体现十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,体现中央经济工作会议和省委会精神,体现扬州市委七届五次全会和市委“两会”精神,体现县委十二届四次全体(扩大)会议精神。在重要指标和重点工作安排上,要坚持向上看,把上级精神、要求吃透,各项工作与上级部门做好衔接,让上级的部署要求落在宝应落地生根;要坚持向下看,听取各方面意见特别是基层群众的意见,把群众的关心关切作为我们下一步工作的重点和着力点;要坚持向内看,客观全面地总结自己、分析自己,使各项工作符合宝应实际;要坚持向外看,了解兄弟县市的发展定位、目标和思路,从而能够体现争先进位的导向。在具体工作举措上,要紧紧围绕实践“两聚一高”、办好“十件大事”,推动高质量发展,推进“四个年”建设“四个宝应”等方面来展开。要始终把求真务实的要求贯穿始终,总结2017年工作要做到全面、客观、到位,用事实和数字说话;谋划2018年工作,指标的安排要精准,工作的部署要具体、可行、能落实,确保说到做到,确保确定的每个目标、承诺的每个事项都能如期实现。要始终把以人民为中心的发展思想贯穿始终,对各方面收集来的意见特别是来自基层的意见,要认真梳理,认真研究,充分采纳,切实把人民群众的普遍关切写进报告中、落实到工作中。

王凌霄在基层党(工)委书记抓基层党建工作专项述职会上强调 深刻领会新时代党建要求 推动党的建设迈上新台阶

余俊臣周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯(记者 梅友宽 实习生 朱帅)昨天下午,县委书记王凌霄主持召开2017年度全县基层党(工)委书记抓基层党建工作专项述职会。他强调,抓好基层党建工作任重道远,要严格按照中央和省、市、县委的部署要求,一级抓一级,层层抓落实,不断推动全县党的建设迈上新台阶。县领导余俊臣、周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚、蒲章等出席。

王凌霄指出,2017年,我县基层组织建设水平迈上了新的台阶,工作体系更加健全,责任落实更加有力,“头雁”素质更加优良,组织生活更加规范,组织阵地更加完善,党建载体更加丰富。

王凌霄指出,党的十九大报告和新修订的党章,对新时代党的建设作出了全面部署,尤其是对基层党组织建设提出的一些新要求新任务,为我们做好基层党建工作指明了方向。全县各级党组织尤其是党(工)委书记要认真学习、深刻领会十九大提出的新时代党的建设总体要

求,以高度的责任感切实对标找差,把十九大的新部署新要求转化为具体的目标和生动的实践,推动我县基层组织建设迈上新台阶。

王凌霄强调,加强新时代基层组织建设,必须牢牢把握更加突出政治功能,更加突出提升组织力这一要求,把党支部这个战斗堡垒筑得更牢。要进一步压实责任,牢固树立抓好党建是最大政绩的理念,健全定期督查与临时抽查相结合的督查机制,真正把责任落到基层、落到实处。要进一步建强队伍,坚持“培强、激活、用准、管好”并重,选优配强基层党组织书记,努力打造一支高素质专业化的基层干部队伍。要进一步优化载体,持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,不断提高党员日常教育管理的实效性。要进一步打造品牌,不断创新党建活动载体、工作方式、运行机制,增强基层党组织的吸引力感召力。要广聚英才,把人才作为发展的第一资源,大力推进“工匠学苑”计划、“大师讲堂”、“科技企业培育工程”,加强领军人才、乡

土人才、年轻人才队伍建设,为推动高质量发展提供坚实的人力资源 and 人才支撑。

王凌霄要求,推进基层组织建设要立足大局,做好“党建+”文章。农村党建要突出“聚焦富民”主题,大力实施乡村振兴战略,扎实推进“党建+合作社”“党建+电商”“党员+龙头企业”等模式,助力农业供给侧结构性改革实施,不断壮大村级集体经济,带动农民增收致富。社区党建要深入开展在职党员进社区活动,充分整合社团等服务资源,着力打造共建共享的“区域党建共同体”。机关党建要聚焦改进作风、提升能力,持之以恒推进机关服务品牌建设。“两新”组织党建要聚焦园区、商圈等重点区域,推动党的组织和工作“两个覆盖”。尤其是要充分发挥“红色之帆”党群活动中心作用,推动企业党组织正常开展活动,有效凝聚党员职工、企业人才,助推企业加快发展。

会上,19位同志分别作了党建工作述职,王凌霄对大家的履职情况一一作了点评。

推行网上批不见面快速送 发改窗口服务新常态赢好评

本报讯 2017年,县政务中心发改窗口按照省、市关于深化行政审批制度改革等决策部署要求,积极推进简政放权工作,优化审批流程,创新服务模式,“网上批”、“不见面”、“快速送”成为窗口服务新常态。

“网上批”。持续重点打造县投资项目在线审批监管平台,实现投资项目在线申报、平台受理、在线办理、限时办结、依法监管、全程监察。平台全年共办理项目预审(发放项目代码)347个,累计服务企业数量460家,各平台使用部门总计处理各类投资项目行政审批事项1861件。

“不见面”。自2017年4月起,我县企业投资项目备案实行全程网上办理。企业投资项目备案不再需要申请人提交前置材料。只需在网上轻点鼠标,就可完成备案流程,无需现场办理。经发改委审查通过的备案项目由窗口工作人员在审批监管平台预审通过即为备案。全年为222个项目提供全程“不见面”审批服务。

“快速送”。为实现“审批不见面、网上面对面”的政务服务新模式,县发改委积极推行审批(服务)结果EMS快速送服务,进一步实现了“网上批、快速送、不见面”的办事服务承诺,让“窗口多一项服务,群众少一次跑腿”。全年为项目单位提供近40个审批文件EMS免费快速送达服务。

通过“网上批”和“快速送”等创新形式,目前,县发改委“不见面”审批事项比例已达90%以上,发改窗口受理事项按时办结率100%,承诺件提前办结率100%,让“不见面”审批达到了与“见面”一样的效果,受到企业及办事群众的一致好评。

(胡伟伟 田丽莉)



江苏尚宝罗节能科技有限公司是一家专业从事泵类产品生产经营的民营企业,该公司借助国家“一带一路”战略的东风,积极拓展南非、东南亚市场,为企业的发展增添后劲。
小品 摄

我县53大棚受灾户雪后获理赔

本月20日前理赔金全部发放到户

本报讯(记者 郝达玲)1月9日上午,副县长闫伟带领县委农工办(农保办)、县农委、县人保财险公司负责人来到泾河镇,看望慰问遭受雪灾严重的扬州鑫三角农业科技发展有限公司负责人沈乃剑,并把35万元农业保险理赔款送到他的手中。

1月4日暴雪过后,扬州鑫三角农业科技发展有限公司的大棚受损较重,受灾105亩,占全部种植面积的一半。仅仅几天时间,35万

元理赔款就送到了手上,出乎沈乃剑的意料。沈乃剑说:“雪灾很无情,但是农保办和保险公司对我们的帮助很温暖、很及时,对于我们雪后恢复生产可谓是雪中送炭,非常感谢他们,也很感谢县领导大冷天还专程看望我。”

“说老实话,以前参加农业保险意识不强,这次投保也是镇领导多次动员的结果。今后再参加农业保险,我要第一个办理,我还要为其他未参加农业保险的种植大户现身说法,农业

保险对农户来说的确有保障。”沈乃剑表示。

据县委农工办、农保办副主任郭仁军介绍,这次暴雪过后,我县蔬菜大棚受灾严重,县农保办立即组织人保财险宝应支公司分赴各镇进行查勘。据统计,全县参加农业保险的大棚受灾户53户,受灾面积2300亩,预计保险理赔金额520万元。目前,查勘工作已全部结束,定损理赔工作正在紧锣密鼓地进行,预计1月20日前,受灾理赔资金全部发放到户。

新闻热线
15252713131
政府网短号 613131